



## **Житель города Кизела, причинивший смертельные химические ожоги мужчине, предстанет перед судом**

Собранные Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Кизела. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с особой жестокостью, мучениями для потерпевшего, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в один из дней с 20 мая по 3 июня 2018 года 60-летний житель города Кизела, умышленно, в ходе ссоры, на почве личной неприязни, на одной из улиц города облил своего знакомого одногодку жидкостью, содержащую в составе серную кислоту. От полученных химических ожогов потерпевший скончался.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1290305>